
 

 

Nr sprawy: 32/PNE/SW/2024                            Sosnowiec, dnia  23.09.2024 r.  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy             
o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne, o których stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r.                    
– Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1065)  pn. 

  „Dostawa sprzętów medycznych w postaci: angiografu, echokardiografu, sprzętu na potrzeby Oddziału 

Toksykologii, lasera urologicznego, sprzętu anestezjologicznego, zestawu laparoskopowego oraz sprzętu na 

potrzeby wyposażenia zakładu patomorfologii”  

Zamawiający – SP ZOZ Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 5 im. Św. Barbary w Sosnowcu zgodnie z art. 284                  

ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, udostępnia treść wniosków wraz 

z wyjaśnieniami wszystkim uczestnikom postępowania, bez ujawniania źródła zapytania. 

 

Zestaw 22  

Pytanie 1 dot. par. 7.2 

Czy Zmawiający dopuści udzielanie telefonicznego wsparcia technicznego w godzinach pracy serwisu tj. 8 – 16 

w dni robocze, poza tymi godzinami możliwy będzie kontakt mailowy?  

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza  

 

Pytanie 2 dot. par. 7.3 

Czy Zmawiający dokona modyfikacji paragrafu 7.3 zgodnie z poniższą propozycją:  

„W przypadku 3 awarii danego podzespołu lub modułu ujawnionych w czasie trwania gwarancji Wykonawca 

zobowiązany jest wymienić moduł lub podzespół  na nowy”?  

Odpowiedź: Zamawiający dokonał modyfikacji zapisu  

 

Pytanie 2 dot. par. 7.6 

Czy Zamawiający mają na uwadze pewność komunikacji i przekazywania informacji, wyrazi zgodę na 

przekazywanie zgłoszeń jedynie za pośrednictwem wiadomości email?  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę  

 

Pytanie 2 dot. par. 7.7 

Czy Zamawiający dokona modyfikacji par. 7.7 umowy zgodnie z poniższą propozycją:  

„Wykonawca przystąpi do naprawy w ciągu 2 dni roboczych od momentu zgłoszenia i jest zobowiązany do 
zakończenia naprawy w terminie wynoszącym 5 dni robocze od rozpoczęcia naprawy, jeżeli do naprawy nie 
jest wymagany zakup części zamiennych za granicą i 15 dni roboczych od rozpoczęcia naprawy, jeżeli do 
naprawy konieczny jest zakup części zamiennych za granicą, pod warunkiem dostarczenia urządzenia 
zastępczego w terminie do 5 dni roboczych, chyba że wykaże, że z przyczyn o obiektywnym charakterze (np. 
względy techniczne) naprawa w tym terminie nie jest możliwa, po uprzednim zaakceptowaniu przez 
Zamawiającego. Dni robocze to dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy”?  
Odpowiedź: Zamawiający dokonał modyfikacji  

 

/podpisano w oryginale/ 

        Dyrektor ds. Ekonomicznych  

Agnieszka Kozak  

 

 



 

 

 

 

 

 

 


